

На кафедрі гастроентерології ХМАПО пройшли цикл тематичного удосконалення учасники проекту «Післядипломне навчання» на сторінках журналу «Ліки України»

Як Ви знаєте, зростання професійної майстерності – запорука успішної та плідної праці лікаря. Професіоналізм у медицині особливо важливий, адже саме лікарська професія найтісніше пов'язана з найголовнішим – людиною, людським життям.

З 2008 року лікарі України мали можливість прийняти участь у **проекті «Післядипломне навчання на сторінках журналу «Ліки України»**, співорганізатором якого виступила Харківська медична академія післядипломної освіти. Проект складався з заочної та очної форм навчання. Заочна форма передбачає цикл лекцій, опублікованих на сторінках журналу «Ліки України», очна форма навчання проходила безпосередньо на кафедрі гастроентерології ХМАПО. При цьому термін очного навчання був значно коротшим, ніж в звичайних очних циклах, оскільки основну частину знань лікарі здобувають заочно.

Цей рік не став винятком. З 28 лютого по 4 березня 2011 року на кафедрі гастроентерології ХМАПО пройшов тижневий цикл тематичного удосконалення.

Буглак Наталя Іванівна (м. Лохвиця, обл. Полтавська), Довженко Ніна Олексіївна (м. Олександрівськ, Луганська обл.), Джеппарова Ава Джаферівна (сmt. Азовське, АР Крим), Мікулінська Тетяна Іванівна (м. Харків), Рожкова Віра Миколаївна (м. Червонопартизанськ, Луганська обл.), Степанова Ольга Володимирівна (м. Дніпродзержинськ), Шкода Юлія Григорівна (м. Дніпродзержинськ) – це 7 лікарів-переможців, які активно приймали участь в дистанційному навчанні на сторінках журналу «Ліки України» і змогли прослухати курс лекцій в м. Харкові. Протягом тижня лікарями вивчалися найактуальніші питання в області гастроентерології, проводилися практичні лекції, велися дискусії. Курс лекцій читався провід-

ними фахівцями в області гастроентерології ХМАПО.

За результатами проходження лікарі отримали дійсний сертифікат про проходження очно-заочного циклу тематичного удосконалення за спеціальністю «гастроентерологія». Найактивніші учасники отримують річну передплату на журнал «Medix. Health» або «Medix. Anti-Aging», або «Мистецтво лікування», або «Ліки України» за власним вибором.

